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Відповідно до ст. 5 Закону України від 16 квітня 1991 року № 959-ХІІ «Про зовнішньоекономічну діяльність» зі
змінами та доповненнями (далі – Закон) усі суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності незалежно від форми
власності та інших ознак мають рівне право здійснювати будь-які види зовнішньоекономічної діяльності та
дії щодо її провадження, у тому числі будь-які валютні операції та розрахунки в іноземній валюті з
іноземними суб’єктами господарської діяльності, що прямо не заборонені або не обмежені законодавством,
у тому числі заходами захисту, запровадженими Національним банком України відповідно до Закону
України від 21 червня 2018 року № 2473-VIII «Про валюту і валютні операції».
Фізичні особи мають право здійснювати зовнішньоекономічну діяльність з моменту набуття ними цивільної
дієздатності згідно з законами України. Фізичні особи, які мають постійне місце проживання на території
України, користуються зазначеним правом, якщо вони зареєстровані як підприємці у порядку, визначеному
законом. Фізичні особи, які не мають постійного місця проживання на території України, мають зазначене
право, якщо вони є суб’єктами господарської діяльності за законом держави, в якій вони мають постійне
місце проживання або громадянами якої вони є. Юридичні особи мають право здійснювати
зовнішньоекономічну діяльність відповідно до їх статутних документів з моменту набуття ними статусу
юридичної особи.
Господарська, в тому числі зовнішньоекономічна діяльність іноземних суб’єктів господарської діяльності на
території України, регулюється законами України щодо порядку здійснення іноземними особами
господарської діяльності на території України. У разі, якщо зазначена діяльність пов’язана з іноземними
інвестиціями, вона регулюється відповідними законами України.
При цьому слід зазначити, що чинним законодавством не передбачена додаткова реєстрація в
контролюючих органах суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності.
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